



天主教社会训导的其中一项基本教义就是优先关怀贫穷和弱势群体的需要。诚如圣保禄所劝导的：我们不是要使自己贫穷，而是要从丰盛中分享。圣雄甘地也曾说：“世上的一切足以满足每个人的需要，却不足以满足每个人的贪婪。”这一切天主原已照料到，只可惜，现实总是和理想差距甚远。我们常常能听见那些富裕的人说要把多余的存起来以备不时之需。圣保禄却敦促我们和他人分享。我们分享的同时也是在活现信德，信靠天主会赐予我们一切所需。

这种无私的分享并不是基于我们对贫穷群体的责任，而是活在基督丰盛生命内的一种表现，因为“世上万物都是藉着祂而造的，也是为祂而受造的。”今日读经一中，智慧篇告诉我们：天主造了万物，为叫它们生存；世上的生物都有生命力。

我们当效仿圣文生德保的无私生活。他通过日常生活的平凡，将自己沉浸在基督内，这最终引导他找到了自己的使命：做慈善。他献出自己的一生，为穷人服务。圣文生也鼓励大家从自己的生命状态出发；无论作为神父、修会会士、还是平信徒，都一样能施舍造福他人。

你施多少，就得多少。所以，让我们像耶稣施予雅依洛的女儿生命及治愈血漏的女人一样，大方地施舍吧！我们因给予而获得。◆

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第十三主日

望 德 : 相 信 、 活 现 及 施 予

每月主题：跨越文化界限

## 施 多 少



## 就 得 多 少

**圣**保禄给格林多教会的劝告（格后八），亦是给我们众人的劝告。这番训言反映了早期基督徒群体的内生增长。随着格林多教会益发成熟和壮大，当地信徒们团结起来做慈善，救济耶路撒冷的穷人。他们这么做是为了效仿耶路撒冷的传教士曾施予他们的恩惠，好使他们能在一切事上，在信德、语言、知识和各种热情上超群出众。圣保禄恳请格林多教会在做慈善的事上也精益求精。此举乃跟随耶稣的足迹，正如圣保禄所说：“耶稣本是富有的，为了你们却成了贫困的，好使你们因着祂的贫困而成为富有的。”

### 当日经文

智一: 13-15;  
二: 23-24;  
咏廿九: 2, 4-6,  
11-13;  
格后八: 7, 9, 13-15;  
谷五: 21-43  
(或 21-24, 35-43)